

直击奥运会开幕前的安保

21日，离巴黎奥运会开幕还有五天。

太阳通身赤红，歪歪斜斜地倒下去，像是被谁推了一把，晚霞却在天边灿然盛开。塞纳河畔，安静得有些不真实。

7月26日，法国人要在塞纳河上举行奥运会开幕式，这是现代奥运会历史上首次在开放式城市空间举办开幕式。按照巴黎奥组委的计划，有约一万名运动员乘船近百艘，沿塞纳河巡游。

点子很浪漫，现实却很骨感。航程长约6公里，途经塞纳河上近20座桥，现场观众预计60万，如此大的安保压力，法国人准备好了吗？在开幕式

前五天的这个傍晚，记者来到了塞纳河畔一探究竟。

沿着荣军院一侧的岸边走，偶有游客对着塞纳河拍照，夕阳打在河面上，微风拂过，震成一片碎玉，与一周前相比，塞纳河上已没有游船踪迹。

警戒线在接近亚历山大三世桥附近拉起，警察扫描了我们的记者证，进行了包括开包等一系列检查后，允许我们进入了这个区域。偶有跑步的当地民众，在警戒线口都自觉地打开手机，待扫描核验通过后，再继续奔跑，而大部分游客只能在此止步。

塞纳河两岸竖起了不少挡板，印着五环、巴黎奥运会标识及“PARIS

2024”的字样，两岸基本架设好了不锈钢看台，夕阳下，这些座位格外晃眼。

塞纳河畔，阳光透过枝叶洒下，一地斑驳。道路被挡板隔出三个区域——临河一侧，是观众坐席区，记者无法靠近，只能隔板观望。中间是行人通道，没有杂草，目力所及，土路干净清爽，没有可以藏匿物品的角落；桥口有安检，记者的包被查验了两次。第三个区域挨近马路，沿途有刚刚运抵的移动卫生间。

记者走到靠近大皇宫一侧的亚历山大三世桥口，荷枪实弹的警察站在铁门前，不允许任何人靠近。记者注意到，桥上的不锈钢坐席已搭建完毕，

全部座位都面对埃菲尔铁塔方向。

据悉，为开幕式设立的特别反恐警戒线于7月18日拉起，塞纳河沿岸已划出保护区，船只和人员未经授权不得进入。记者验证，确实如此。

另据法新社报道，法国军方不仅在塞纳河部署了战斗潜水员、军犬和情报收集部队，还在水面和水下安装了防护装置。军方还准备了多种高端武器装备，例如可拦截无人飞行器信号的“干扰步枪”、可让潜水员水下射击的枪等。

此时，塞纳河畔时光安好，静待奥运大幕拉开。

新华社巴黎7月22日电

马克龙呼吁奥运会期间全球休战

新华社巴黎7月22日电（记者唐霖）法国总统马克龙22日视察巴黎奥运会奥运村时，呼吁在奥运会举办期间实现全球休战。

马克龙当天上午视察了位于巴黎北郊圣但尼市的奥运村，他在接受媒体采访时表示，即将开幕的巴黎奥运会将成为法国国家生活的核心，世界各国运动员也因奥运会相聚法国，这

是一次体育盛会，也应是“奥林匹克与政治休战”的时刻。

马克龙还专门视察了奥运村里设置的警察局。他说，法国已经动员和部署警力，为保障奥运会开幕式和全部比赛“做好准备”。

2024年巴黎奥运会将于7月26日至8月11日举行，巴黎残奥运会将于8月28日至9月8日举行。

沈梦露加盟勒沃库森女足

据新华社柏林7月22日电 德甲勒沃库森俱乐部22日宣布，中国足球运动员沈梦露从苏格兰凯尔特人女足转会加盟勒沃库森女足，合约至2026年6月。

现年22岁的沈梦露19岁时开启留洋之旅，先后加盟了葡萄牙体育和欧伦竞技，2022年7月转会至凯尔特人女足。2022—2023赛季，她随队赢得了

苏格兰女子足总杯。2023—2024赛季，她出战27场比赛，贡献4球5助攻，帮助凯尔特人女足首次夺得苏格兰女超冠军。在国家队层面，沈梦露曾多次入选中国女足集训名单。

沈梦露表示：“勒沃库森俱乐部在足球界享有盛名，拥有了不起的历史传统和无与伦比的球迷，我非常期待在这里享受足球。”

中国女篮热身赛不敌法国

7月22日，女篮热身赛法国兰斯站，中国女篮76比93不敌法国女篮。至此，中国女篮结束了今夏所有热身赛，战绩为2胜11负。

上半场，法国队多点开花，占据场上主动。中国女篮凭借李梦、韩旭的连续追分，半场以44比46落后。易边

再战，李月汝强攻内线频频得手，但法国队随后打出10比0的攻击波，拉开分差。随着中国队命中率下降，分差被对手进一步扩大，最终败下阵来。

数据方面，李月汝22分12个篮板、李梦13分、韩旭9分、王思雨8分。

据《新京报》



7月21日，由古交市教育体育局主办的“金牛·安全杯”第三届乒乓球大奖赛落下帷幕，共有57支代表队参加了比赛。

邓寅明 刘敏 摄影报道



赛后与冠军奖杯合影。新华社发

郑钦文卫冕巴勒莫站冠军

在意大利巴勒莫的红土场上，郑钦文找回了最好的自己。北京时间22日凌晨，WTA250巴勒莫站决赛，郑钦文以2比1击败2号种子穆霍娃，就此捧起了自己的赛季首个冠军，同时首次实现了卫冕壮举。

一波三折终于实现卫冕

对于郑钦文而言，巴勒莫无疑是自己的福地。

一年之前，正是在WTA250巴勒莫站，她捧起了自己的职业生涯巡回赛首冠，开创了新的个人历史，一年之后，她再度站到了决赛场上。

有意思的是，去年的决赛对阵鲍里尼，郑钦文就是激战三盘，在先赢一盘的情况下被对手扳回一城，最终决胜盘拿下比赛。而今年的决赛对阵穆霍娃，郑钦文复刻了

类似的剧本。

首盘比赛，郑钦文以6比4拿下先声夺人，然而第二盘以4比6落败。来到决胜盘，郑钦文迅速调整状态，最终以6比2赢下，首次卫冕成功。

在郑钦文看来，巴勒莫站比赛对自己而言确实非常特殊，能让自己感到特别放松和平静，自己在这一站比赛中，也打出了在本赛季其他红土赛事中所没有的耐心。

奥运会将拼出所有能量

能够在巴勒莫实现卫冕，对郑钦文的自信心无疑是一个极大的提振。本赛季在澳网闯进女单决赛创造历史之后，郑钦文在法网未能晋级女单16强，温网则是爆冷不敌世界排名第123位的新西兰选手孙璐璐遭遇一轮游，状态一度进入低谷。

温网赛后郑钦文表示，自己遭遇了大臂后侧疼痛的伤病，同时眼睛也被病毒袭击出现了肿胀，导致训练和比赛状态大受影响。

从如今在巴勒莫站的上佳表现来看，郑钦文无疑重新找回了那个

在场上能够自如发挥的自己，拿下冠军奖杯之后，郑钦文的下一个目标已经瞄准了巴黎奥运会。

和巴勒莫站一样，巴黎奥运会的网球比赛也将在红土赛场上进行，郑钦文可以“无缝衔接”。凭借世界第7的排名，郑钦文也将以女单6号种子的身份出征巴黎。

“到了奥运赛场上我会拼尽一切，即便要倒在球场上，我也会付出自己的所有。毕竟四年一届的机会实在太难得了，所以我一定会拼尽全力，不留遗憾，为国争光。”郑钦文说。

据澎湃新闻